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Τσίπρας: Σοβαρά κ.Μητσοτάκη; Εν μέσω πανδημίας 
σκέπτεστε πώς θα στήσετε ειδικά δικαστήρια;

ικριώματα για τους πολιτικούς σας αντιπά-
λους;» προσθέτοντας αν «το μόνο που ονει-
ρεύεστε είναι ειδικά δικαστήρια, διχασμό 
και πόλωση; Αυτή είναι η προσφορά σας 
στον τόπο;».
Αναφερόμενος στην πρόταση της Ν.Δ ο 
Αλέξης Τσίπρας τόνισε ότι πρόκειται «απο-
τυχημένο διχαστικό σχέδιο» επειδή «η κυ-
βέρνηση μας έβαλε επιτέλους τάξη στην 
τηλεοπτική ασυδοσία» ενώ «η δική σας 
κυβέρνηση δίνει γη και ύδωρ σε κρατικό 
χρήμα με τις λίστες Πέτσα». Επισήμανε μά-
λιστα ότι η Ν.Δ προχωράει σε μια παραπο-
μπή «δίχως στοιχεία και δίχως καμία ζημιά 
για το ελληνικό δημόσιο» κι αναρωτήθηκε 
μάλιστα «εμείς πόσες προανακριτικές επι-
τροπές πρέπει να προκαλέσουμε όταν έλ-
θουμε στην διακυβέρνηση;».
Ο Αλέξης Τσίπρας επισήμανε ότι το πραγ-
ματικό σκάνδαλο ήταν τα 30 χρόνια που 
έμενε χωρίς ρύθμιση το τηλεοπτικό τοπίο 
θυμίζοντας πως «ο πρώτος ο οποίος βά-
φτισε αυτό το καθεστώς διαπλοκή ήταν ο 
Κωνσταντίνος Μητσοτάκης» και ότι «αυτός 
που βάφτισε αυτό καθεστώς, καθεστώς των 
νταβατζήδων ήταν ο Κώστας Καραμαν-
λής». Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ απεύθυνε 
προειδοποίηση στην Ν.Δ «κοιτάξτε μήπως 
πάτε για μαλλί και βγείτε κουρεμένοι» γιατί 
«ανοίγετε το θέμα της διαπλοκής την ώρα 
που το έχετε τερματίσει. Μιλάτε για σχοινί 
στο σπίτι του κρεμασμένου».
Κλείνοντας την ομιλία του ο Αλέξης Τσί-
πρας εκτίμησε ότι υπάρχουν σημάδια κυ-
βερνητικής αποδρομής. Όπως δήλωσε «η 
προσφυγή σας στο ψέμα, στη προπαγάνδα, 
στη χειραγώγηση της ενημέρωσης, στην 
κρατική βία, και στον ποινικό εκτροχιασμό 
της πολιτικής, πιστοποιεί με τον πιο σαφή 
τρόπο μια διαπίστωση που αρχίζει να γί-
νετε κοινή πεποίθηση. Να το έχετε υπό-
ψιν σας όμως, σας το είπα και πριν από 
μέρες, τα καθεστώτα συνήθως πέφτουν με 
πάταγο.Και δε πέφτουν από την αντιπολί-
τευση, αλλά από την ίδια τη δημοκρατία.Ο 
συνδυασμός της ανικανότητας και της απο-

Ε
νώ η πανδημία μαίνεται και η οι-
κονομία βουλιάζει, ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης το μόνο που σκέπτε-
ται είναι ειδικά δικαστήρια για να 

σπιλώσει τους πολιτικούς του αντιπάλους. 
Αυτή την επισήμανση έκανε τη Τρίτη στην 
Βουλή ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξης 
Τσίπρας.
«Έχω μείνει έκπληκτος από την απόσταση 
που σας χωρίζει από την πραγματικότητα» 
επισήμανε χαρακτηριστικά ο Αλέξης Τσί-
πρας. Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ σχολίασε 
την απουσία κυβερνητικών στελεχών από 
την συζήτηση λέγοντας ότι «η εικόνα των 
αδειανών κυβερνητικών εδράνων είναι χα-
ρακτηριστική και συμβολική για το τι συμ-
βαίνει σε αυτή την χώρα. Απούσα η κυβέρ-
νηση από την Βουλή, απούσα και από το 
δράμα που ζει ο τόπος».
Αναφερόμενος στην πανδημία είπε πως 
«έχετε βάλει τον τόπο στο καθεστώς μιας 
ατελέσφορης και αναποτελεσματικής καρα-
ντίνας». Κατήγγειλε πως «έχετε αφήσει τα 
νοσοκομεία μας να καταρρέουν. Χθες ήταν 
η χειρότερη μέρα της κρίσης στα νοσοκο-
μεία και σήμερα πάμε για νέο ρεκόρ κρου-
σμάτων», πρόσθεσε πως «έχετε αφήσει την 
κοινωνία και τους πολίτες απροστάτευτους. 
Αντιμετωπίζετε την κρίση την οικονομική 
χωρίς σχέδιο, μονάχα με την επικοινωνια-
κή πολιτική». Ανάλογη κριτική άσκησε και 
για την οικονομία λέγοντας ότι «η οικονο-
μία βυθίζεται».
Ο Αλέξης Τσίπρας αναφέρθηκε προσωπι-
κά στον πρωθυπουργό λέγοντας πως «είναι 
κρίμα που δεν είναι εδώ ο κ.Μητσοτάκης» 
σημειώνοντας πως «είναι δειλία η απου-
σία του γιατί δεν έχει επιχειρήματα. Γιατί 
φοβάται αυτή την αντιπαράθεση» που θα 
αναδείξει πως «έχει ως μοναδικό σχέδιο 
το πώς θα συκοφαντήσει και θα ποινικο-
ποιήσει την πολιτική ζωή σε βάρος των 
πολιτικών του αντιπάλων». Μάλιστα απεύ-
θυνε ερωτήματα προς τον πρωθυπουργό: 
«Σοβαρά τώρα κ.Μητσοτάκη; Εν μέσω παν-
δημίας σκέπτεστε πως θα στήσετε ποινικά 
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τυχίας στη διαχείριση της κρίσης, με την 
αλαζονεία, τον αυταρχισμό και την αντιδη-
μοκρατική σας πρακτική, δημιουργεί ένα 
μίγμα εκρηκτικό στην ελληνική κοινωνία. 
Καταλάβετέ το.Και όσες δίκες και να τάξετε 
στη διαπλοκή που σας υποστηρίζει, όσους 
αντιπερισπασμούς και να στήσετε, σε λίγο 
δε θα μπορείτε να αναχαιτίσετε την οργή. 
Γιατί όσο θα σας στηρίζουν αυτοί που 
έχουν ήδη απαξιωθεί στη συνείδηση των 
πολιτών, τόσο θα δυναμώνει η οργή τους».

ΝΔ: Ο κ. Τσίπρας νομίζει 
ότι απευθύνεται σε λωτοφάγους
«Σήμερα στη Βουλή ο κ. Τσίπρας κάλυψε 
πλήρως τον Νίκο Παππά. Έφθασε μάλιστα 
στο σημείο να θεωρεί ότι δεν ζημιώθηκε το 
δημόσιο συμφέρον, όταν τρία εκατομμύρια 
ευρώ έκαναν βόλτες με αδιαφανείς διαδι-
κασίες σε διάφορους λογαριασμούς.
Με περίσσιο θράσος μίλησε για πολιτικές 
διώξεις. Προφανώς κρίνει εξ ιδίων τα αλλό-
τρια. Νομίζει ότι απευθύνεται σε λωτοφάγους 
που δεν θυμούνται το «μεγαλύτερο σκάνδα-
λο από συστάσεως ελληνικού κράτους», όταν 
η σκευωρία που έστησε κατέρρευσε πανηγυ-
ρικά. Ελπίζουμε τις απόψεις του αυτές να 
τις μοιράστηκε με τον κ. Πικραμμένο, όταν 
τον είχε απέναντί του στο επίσημο γεύμα 
στο Προεδρικό Μέγαρο στις 24 Μαρτίου. Η 
χώρα έχει θεσμική και πολιτική μνήμη. Όσο 
για τις καταγγελίες του περί πόλωσης και 
διχασμού, τον παραπέμπουμε στο σημερινό 
εμφυλιοπολεμικό παραλήρημα του φίλου 
του κ. Πολάκη για το οποίο δεν βρήκε τίπο-
τα να πει», αναφέρει σε ανακοίνωσή του το 
γραφείο Τύπου της Νέας Δημοκρατίας.

Ξεκινούν οι εργασίες για τη γραμμή 4 του Μετρό
τη συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση του επι-
βατικού κοινού.
Παράλληλα, διευκολύνεται η πρόσβαση 
των πολιτών σε πολλά σημαντικά κτήρια 
και εγκαταστάσεις, όπως τα Δικαστήρια, 
Νοσοκομεία, Εκπαιδευτικά Ιδρύματα κλπ.
Συνολικά εκτιμάται ότι με τη Γραμμή 4 
του Μετρό θα μετακινούνται περίπου 
340.000 επιβάτες ημερησίως, ενώ οι με-
τακινήσεις με ΙΧ αναμένεται να μειωθούν 
κατά 53.000 ημερησίως.

Η «Γραμμή 4» σε αριθμούς:
• 13 χλμ μήκος
• 15 νέοι σταθμοί: Άλσος Βεΐκου, Γα-
λάτσι, Ελικώνος, Κυψέλη, Δικαστήρια, 
Αλεξάνδρας, Εξάρχεια, Ακαδημία, Κο-

Υ
πεγράφη η σύμβαση για την υλο-
ποίηση των πρόδρομων εργασι-
ών του τμήματος Α’ της Γραμμής 
4 του Μετρό και το αμέσως επό-

μενο διάστημα θα αρχίσουν να εγκαθί-
στανται τα εργοτάξια στους χώρους, όπου 
θα γίνουν οι νέοι σταθμοί.
Η Γραμμή 4 «Άλσος Βεΐκου – Γουδή» του 
Μετρό έχει σχεδιαστεί με σκοπό την εξυ-
πηρέτηση πολλών πυκνοκατοικημένων 
περιοχών του κέντρου της Αθήνας, με την 
κατασκευή τεσσάρων νέων σταθμών σε 
κομβικά σημεία του κέντρου (Εξάρχεια, 
Ακαδημία, Κολωνάκι, Ευαγγελισμός).
Αναμένεται επίσης να αποσυμφορηθούν 
υφιστάμενοι κεντρικοί σταθμοί του Μετρό 
(κυρίως ο σταθμός του Συντάγματος) από 

Η Γραμμή 4 
«Άλσος Βεΐκου – 
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λωνάκι, Ευαγγελισμός, Καισαριανή, 
Πανεπιστημιούπολη, Ζωγράφου, Ιλίσια, 
Γουδή
• 9 ενδιάμεσα ή/και τερματικά φρέατα.
• 2 επίσταθμοι, πριν το σταθμό Άλσος 
Βεΐκου (κάτω από την Λεωφ. Βεϊκου) 
και μετά το σταθμό Γουδή (κάτω από τη 
Λεωφ. Κατεχάκη).
• 1 νέο Κέντρο Ελέγχου Λειτουργίας 
(ΚΕΛ) για την Γραμμή 4, με προοπτική 
ενσωμάτωσης και του ελέγχου λειτουρ-
γίας των γραμμών 1, 2, 3, αλλά και μελ-
λοντικών αυτόματων νέων γραμμών, 
καθώς και του Τραμ. Το νέο ΚΕΛ θα χω-
ροθετηθεί εντός των ορίων του Αμαξο-
στασίου Σεπολίων.
• Προμήθεια 20 συρμών


